

省委理论学习中心组(扩大)赴省党风廉政教育基地开展警示教育并进行交流研讨

深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述 持续深化拓展警示教育成果 推动党纪学习教育走深走实

唐登杰主持并讲话

金湘军吴存荣出席

本报讯(山西日报记者 杨文俊)6月26日,省委理论学习中心组(扩大)赴省党风廉政教育基地参观专题展,召开党纪学习教育交流研讨会。省委书记唐登杰主持会议并讲话。省委副书记、省长金湘军,省政协主席吴存荣出席。

在省党风廉政教育基地,与会同志集体参观了“牢记初心使命”主题展及“铁纪生威”专题展,并重温了入党誓词,经受了一次深刻的党性教育和精神洗礼。

交流研讨会上,大家围绕学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,结合参观展览所思所获,进行了交流发言。大家深刻认识到,腐败是危害

党的生命力和战斗力的最大毒瘤,反腐败是最彻底的自我革命。要以党史学习教育为契机,深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,自觉做到学纪、知纪、明纪、守纪,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,切实将学习成果转化为深化全面从严治党推动各项事业高质量发展的强大动力。

会议指出,各级领导干部要持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持读原著、学原文、悟原理,坚持学思用贯通、知信行统一,始终做到用党的创新理论凝心铸魂、固本培元。要严守党的政治纪律和政治规矩,不断提高政治判断力、政

治领悟力、政治执行力,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,始终做到绝对忠诚、绝对可靠、绝对纯洁。要牢固树立党章意识,带头严格遵守党纪国法,自觉把言行置于纪律规矩的约束之中,自觉维护法规制度的严肃性和权威性,始终做到公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权。要牢固树立正确政绩观,以对党和人民高度负责的态度积极履职尽责,千方百计解决好人民群众急难愁盼问题,始终做到勤政为民、真抓实干。要坚定扛牢重大使命任务,扎实推进转型发展、能源革命、生态保护、民生保障、安全生产等重点工作,统筹推进深层次改革和

高水平开放,以全面从严治党新成效引领和保障高质量发展。

会议强调,各地各部门要认真贯彻落实党中央关于开展党纪学习教育的部署要求,组织党员、干部深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,认真学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》,抓好以案促学、以案说纪,深化以案促改、以案促治,持续拓展警示教育成果,不断推动党纪学习教育走深走实。

省委常委,省人大常委会、省政府、省政协负责同志,省法院院长、省检察院检察长出席。省直有关部门、省委党纪学习教育工作专班负责同志参加。

杏花岭区全民学习活动丰富多彩

本报讯(记者 李杰 华 通讯员 原茜)6月26日,杏花岭区开展丰富多彩的全民终身学习活动,让居民实现“人人皆学、处处能学、时时可学”。

该区针对不同群体,采用线上学习和线下培训相结合方式,举办主题突出、健康向上、贴近生活、居民喜爱的教育学习活动,营造全民阅读的良好氛围,努力打造“十分钟便民学习圈”。

据了解,杏花岭区以

“学习周”“大讲堂”“天天课堂”为载体,不断提升社区教育内涵,持续推进全民终身学习,形成了政府机关带头参与、企业农村广泛参与、学校社区互动参与的全民终身学习新格局。促进家门口的社区教育、学校教育、家庭教育、老年教育、职业教育与终身教育有机融合,激活了推动学习型组织创建活动的细胞。

该区先后被授予全国首批社区教育实验区、示范

区,太原市首家学习型城区。其中,6个镇街被评为“全国社区教育示范街道(乡镇)”;12个镇街通过了太原市创建学习街道(乡镇)评估验收。全区共培育90个社区教育品牌,100多个优秀学习共同体,40个社区教育特色项目,开发了50余门特色课程,编写了20余本具有杏花岭地域特色的社区教育教材与学习读本,为广大社区居民教育学习提供了方便。

305路、312路公交线路临时调整

本报讯(记者 齐向真 通讯员 尤建康)因小店区小仁线(黄蒲线—紫云路)封闭施工,6月26日起,途经该路段的305路、312

路公交线路临时调整。305路公交车原线行至流涧北后,临时改行杜家寨(流涧村南小路)循原线运行,回程反之。临时撤销招

呼站一个站点。

312路公交车原线行至流涧北后,临时改行流涧村东循原线运行。回程反之。

方邦江名医工作室落地省中医院

本报讯(记者 魏薇 通讯员 缪佳鑫)6月24日,山西省中医院聘请岐黄学者、长江学者、国务院特殊津贴专家、全国老中医药专家学术经验继承指导老师、上海中医药大学龙华医院方邦江教授为该院特聘专家。

当日,该院举行了方邦

江教授工作室挂牌暨拜师仪式,院方向方教授颁发了聘书。该院的刘鹏、段淑琴、李宏霞3位弟子向方教授行拜师礼,并敬献拜师帖。方教授表示,自己将毫不保留地传授毕生学术精髓与经验,为传承培养中医药人才竭尽所能,为省中医院急诊及危重病医学学科发展贡献自己

的绵薄之力。拜师后,急诊科主任刘鹏表示,能成为方邦江教授的徒弟,不仅是一份荣誉,更是一份责任,今后将努力学习,为中医事业的繁荣发展贡献自己的一份力量。

方邦江名医工作室落地山西省中医院,将为省中医院医疗、科研、教学和学术等方面带来全方位提升。

个人所得税汇算月底结束 纳税人请及时办理

本报讯(记者 孙耀星)

6月25日太原市税务局发布消息,2023年度个人所得税综合所得汇算6月30日就要结束了,尚未办理汇算的纳税人,请通过手机个税App或自然人电子税务局网站进行办理,避免因未及时补税影响自己的纳税信用。

依法申请退税是纳税人的权利。在纳税人办理汇算申报后,如果纳税人平时预缴的税额大于年度汇算的应纳税额,纳税人可以申请退税。对汇算可退税的纳税人,建议在对收入、扣除确认后,及时提交退税申请,并关注退税申请的受理情况,及时享受退税红利。

6月30日年度结息日前后

公积金部分业务暂停

本报讯(记者 贺娟芳)

太原市住房公积金管理中心6月25日发布消息,根据《住房公积金管理条例》规定,每年6月30日为全国住房公积金年度结息日,即为职工住房公积金账户结算年度利息。为了及时、准确、安全做好结息工作,公积金管理中心部分业务暂停办理。

暂停办理的时间和业务包括,6月28日(周五)18:00至7月1日(周一)9:00期间,暂停办理网上业务大厅、“手机公积金”App、异地转移接续、微信公众号等网上渠道业务;暂停办理各服务大厅、受托银行灵活就业人员住房公积金业务以及12329住房公积金热线服务。